

Немым укором для наших крестьян служат образцовые овощные грядки неутомимых китайцев, вполне плодотворно работающих в наших непредсказуемых условиях, на нашей земле. Вот уже на российскую территорию приехали работать сикхи! Известные у себя на ро-

дине, в Индии, как непобедимые воины, в нашей стране они обратились к вполне мирным занятиям — сельскому хозяйству и животноводству. А поскольку корова для индийцев — животное священное, стабильным и выгодным источником мяса для них стали свиньи.

«...Из грязи прямо в королевский рот...»

«Я, — говорит калужский животновод индийского происхождения Раджиндер Сингх, — вообще не понимаю, как можно в России быть бедным, пока здесь живут свины». И, как вы понимаете, не

в том смысле, что наши соотечественники все грязные негодяи, а имея в виду, что вполне чистоплотное животное свинья, не требуя особой заботы, приносит реальный доход. С точки зрения Раджа, выращивать свиней выгоднее, чем торговать наркотиками!